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hallgató vagy doktorandusz, akik részére a rendez-
vény ingyenes volt. Hét virtuális kiállítói standot 
lehetett meglátogatni és a kiállítók, illetve jogi tag-
jaink közül hat szponzorálta is a rendezvényt, köszö-
net érte nekik. A konferencia Tematikai Bizottsága a 
beérkezett előadásokat hét szekcióba sorolta, ame-
lyekben összesen 43 orális előadás hangzott el. A 
megnyitó szekciót egy plenáris előadás színesítet-
te. Néhány esetben javasolta a Tematikai Bizottság 
poszter készítését az orális forma helyett, és így 
végül 14 poszter lett bemutatva.

A rendezvényen került kihirdetésre a MAROVISZ 
Díj 2021. évi nyertesének személye. A Díjat a 
Kuratórium javaslata alapján a MAROVISZ elnöksé-
ge Fücsök Ferencnek adományozta. Az online ren-
dezvényt több kötetlen beszélgetést lehetővé tevő 

XII. RAKK és 10. AGY online konferencia és kiállítás

Beszámoló

A Magyar Roncsolásmentes 
Vizsgálati Szövetség (MAROVISZ) 
hagyományos „egri” konferen-
cia sorozata, a Roncsolásmentes 
Anyagvizsgáló Konferencia és 
Kiállítás (RAKK), valamint a Magyar 
Anyagvizsgálók Egyesülete (MAE) 
által gondozott Anyagvizsgálat a 
Gyakorlatban (AGY) soron követ-
kező konferenciája az idei évben közös rendez-
vénnyé olvadt össze. A két egyesület vezetése úgy 
dön tött, hogy a normális életnek (értsd: személyes 
találkozás) a világjárvány okozta ellehetetlenülé-
se miatt online módon, a virtuális térben, közösen 
szervezi meg az eseményt. A közös rendezés nem 
jelentett különösebb gondot, mert a RAKK és a MAE 
tagságának jelentős az átfedése, ami abból adódik, 
hogy sok szakember, illetve anyagvizsgáló labora-
tórium foglalkozik a vizsgálatok szélesebb palettá-
jával, nem csak egy szűkebb szeletével.

A két és fél napos rendezvény 2021. március 17-től 
19-ig került lebonyolításra. Az előkészítést és a lebo-
nyolítást a Diamond Congress konferencia-szervező 
cég végezte, professzionális módon. A rendezvény-
re összesen 158 fő regisztrált, köztük 20 fő egyetemi 

A rendezvény elnökei a megnyitón: Trampus Péter és Bíró Gyöngyvér

Szekcióelnökök: A. szekció: Skopál István, Dobránszky János; B. szekció: Fodor Olivér, Harnisch József;  
C. szekció: Szűcs Pál, Lukács János; D. szekció: Trampus Péter; E. szekció: Gémes György, Barkóczi Péter;  

F. szekció: Vida Ádám, Gyarmati István; G. szekció: Hargitai Hajnalka, Pór Gábor

http:/anyagvizsgaloklapja.hu


6 www.anyagvizsgaloklapja.hu 2021/II. Lapszám

HÍREK

program, baráti találkozó, valamint a technikai lehe-
tőségek keretein belül megrendezett „bankett” tar-
kította. Volt kvíz játék is: az önkéntes résztvevőknek 
a kiállítók által bemutatott eszközökkel  kapcsolatos 
szakmai kérdésekre kellett válaszolniuk, ami felté-
telezte a virtuális standok érdemi meglátogatását 
és esetleg konzultációt az ott található szakembe-
rekkel. A 18 helyes megfejtő közül kisorsolt személy 
egy elektromos rollerrel lett gazdagabb.

Az elhangzott előadások ismeretében elmond-
hatjuk, hogy a közös konferencia a hagyomá-
nyokat és az előttünk álló fejlődést is figyelembe 
véve az anyagvizsgálat teljes területét lefedte.  
Foglalkozott a technológia- és gyártmányfejlesztés-
ben alkalmazott mérnöki modellezésekkel össze-
függő, valamint a technológiák ellenőrzésében 
alkalmazott vizsgálatokkal, továbbá a komplex 

létesítmények építése, szerelése és üzemeltetése 
időszakában végzett roncsolásmentes vizsgálatok-
kal. A program magában foglalta a járműgyártással 
összefüggő vizsgálatokat, a minőségügy kérdéseit 
is, mint például a szabványok, a labor akkreditáció 
és a körvizsgálatok. Foglalkozott továbbá a műanya-
gok és a kompozit anyagok vizsgálatával. 

Úgy értékeljük, és ebben benne van a résztvevők 
visszajelzése is, hogy a XII. RAKK és 10. AGY közös 
online konferencia sikeres volt. Látogatottsága, az 
előadások száma és minősége, a virtuális kiállítá-
si standok és a közösségi programok együttesen 
felülmúlták a rendezők előzetes, a rendkívüli hely-
zetből adódóan talán némileg szkeptikus elvárásait. 
A közös konferencia eredményének tekintjük azt is, 
hogy a szakma elismert képviselői mellett jelentős 
számú fiatal szakember is bemutatkozott. 
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